
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесят перша сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

21 січня 2025 м. Горішні Плавні  

 

Про внесення змін до Положення 

про громадську раду при 

Горішньоплавнівській міській раді  
 

На підставі протоколу громадської ради при Горішньоплавнівській 
міській раді Кременчуцького району Полтавської області від 20.12.2024, 
керуючись постановою Кабінету Міністрів України № 996 від 03.11.2010 р. 
«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики» зі змінами та доповненнями від 16 серпня 2022 р. та враховуючи 
пропозицію постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та 
молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та 
правопорядку, депутатської етики (протокол № 47 від 09.01.2025), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської 
області 

ВИРІШИЛА: 
 1. Внести зміни до Положення про громадську раду при 
Горішньоплавнівській міськраді (далі - Положення), затвердженого рішенням 
десятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району  
Полтавської області восьмого скликання від 6 липня 2021 року, а саме: 

1.1. Доповнити п. 2 Положення реченням: «У випадках виникнення 
питань, які не врегульовані цим Положенням, громадська рада керується 
Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому 
центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної 
Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, 
районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженим 
зі змінами та доповненнями». 

1.2 Доповнити абзац 4 п. 7 Положення реченнями: «Формування 
нового складу громадської ради при Горішньоплавнівській міській раді 
Кременчуцького району Полтавської області в період воєнного стану на 
території України та протягом шести місяців з дня його припинення чи 
скасування не проводиться. Строк повноважень громадської ради при 
Горішньоплавнівській міській раді Кременчуцького району Полтавської 
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області продовжується на період воєнного стану на території України до 
затвердження органом виконавчої влади нового складу громадської ради». 

 

 

 

Міський голова                                (підписано)                      Дмитро БИКОВ 
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